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Нацполіція вважає, що КМДА та КП “Інформатика” загрожують національній безпеці України

Нацполіція розслідує чергові факти розтрати коштів посадовцями КП “Інформатика”
при здійсненні закупівель обладнання для систем відеоспостереження та керування
зовнішнім освітленням. Слідчі переконані, що такі закупівлі не мають критичних
потреб у військовий час а тому загрожують національній безпеці держави.

Окрім того, за їхніми данними, мінімум 1,29 млн бюджетних гривень могли бути
привласнені при реалізації лише одного з багатьох відповідних договорів – з 12
квітня 2024 року зловживання службовим становищем офіційно інкримінується
ексочільниці тендерного відділу “Інформатики”. Таким чином “колекція” справ щодо
“розпилів” при впровадженні вищезгаданих систем, які за останні роки “з’їли” більше
1 млрд бюджетних гривень і які до того ж функціонують із сумнівною ефективністю,
продовжує поповнюватися. На жаль, жоден посадовець через це поки що не
постраждав. 

Як стало відомо КВ, столичні правоохоронці вивчають факти “бюджетних розпилів”
при здійсненні закупівель комунальним підприємством (КП) “Інформатика”.

Відповідне слідство здійснюється в рамках кримінального
провадження №42023100000000457, яке було відкрито Головним управлінням
Нацполіції Києва 15 вересня 2023 року. Розслідування проводиться за фактом
вчинення злочинів, передбачених ч. 4 ст. 191 (розтрата і привласнення бюджетних
коштів в особливо великих розмірах) та ч. 2 ст. 367 (службова недбалість, що
спричинила тяжкі наслідки) Кримінального кодексу (КК) України.

Що зацікавило правоохоронців

В рамках розслідування правоохоронці встановили, що службові особи Київської
міськдержадміністрації (КМДА) та підпорядкованих їй КП, у змові з посадовцями
низки суб’єктів господарської діяльності, завищують вартість придбаних у них
товарів і послуг, після чого перераховують бюджетні кошти на рахунки
підконтрольних підприємств.

“Основним завданням злочинної групи є створення протиправної схеми, спрямованої
на розкрадання ввірених коштів через підконтрольні суб’єкти господарювання
шляхом придбання товарів по завищеній вартості, штучного створення умов
конкуренції між підконтрольними підприємствами та забезпечення відповідальними
за закупівлі особами їх перемоги на конкурсних торгах державних закупівель”, –
вважають слідчі.

В рамках цього слідства Нацполіцію зацікавили як мінімум дві такі закупівлі. Так, 13
грудня 2022 року КП «Інформатика» і ТОВ «Ві Єм Джі» уклали договір на постачання
комплектуючих “для модернізації та розширення апаратного комплексу на загальну
суму 3,02 млн гривень”. Йшлося про різні комплектуючі для серверів обробки та
зберігання відео комплексної системи відеоспостереження столиці. Надалі, за
інформацією слідчих, КП “Інформатика” перерахувало на банківський рахунок
вказаної компанії усю зазначену суму. 

Крім того, 8 березня 2023 року між тим же КП і дочірнім підприємством (ДП)
«Хідден» ТОВ «Хідден Енерджі» було укладено договір щодо постачання обладнання
для керування зовнішнім освітленням. Вартість цієї закупівлі мала скласти 71,9 млн
гривень. Надалі цей постачальник, який є офіційним дистриб`ютором компанії SEAK
Energetics (Словаччина) на території України і країн Митного союзу та представляє
систему управління освітленням СЕАК “Розумне освітлення”, отримав від
“Інформатики” усі передбачені угодою кошти.

Скріншот ухвали суду по цьому провадженню від 20 грудня 2023 року

За інформацією Нацполіції, обидві вказані компанії були створені “саме для
діяльності схеми з отримання бюджетних коштів, шляхом отримання переваг в
конкурсних торгах та виконання умов договорів із поставкою товарів за завищеними
цінами”. При цьому, слідчі переконані, що зазначені закупівлі не мають критичних
потреб у військовий час, а тому вони “загрожують національній безпеці держави”.

В рамках слідства правоохоронці з’ясували, що в результаті реалізації договору від
13 грудня 2022 року міському бюджету було нанесено збитки на суму 1,29 млн
гривень. В судових ухвалах по цьому провадженню не уточнюється, скільки коштів
могло бути “вкрадено” при реалізації спільного проєкту щодо керування зовнішнім
освітленням. Мабуть, це питання часу. 

Вже у грудні 2023 року правоохоронці провели низку обшуків в офісах ТОВ “Ві Єм
Джі”, ДП “Хідден” ТОВ “Хідден Енерджі”, а також в квартирі, де проживає керівник
останньої компанії. Під час цих слідчих дій, зокрема, було вилучено документи по
вказаним закупівлям. Надалі, 20 грудня та 21 грудня, Голосіївський районний суд
наклав арешт майже на усі ці “папірці” з метою їхнього збереження як речових
доказів.

Виключенням став лише документ, який слідчі вилучили у керівника ДП “Хідден” –
йшлося про довідку від однієї з військових частин про те, що ця особа з 24 лютого
2022 року проходить у ній військову службу. Так, у суді зазначили, що правоохоронці
не довели, що “вилучений під час обшуку документ зберіг на собі сліди злочину або
містить інші відомості, що можуть бути використані як доказ”.

Крім того, 29 лютого 2024 року той же суд дозволив правоохоронцям доступ до
інформації, яку зберігає у себе один із мобільних операторів. Так, слідчі мають
отримати дані щодо дзвінків директора ДП “Хідден” та їхньої тривалості у період з 1
січня по 31 грудня 2023 року, щодо місцязнаходження цієї особи у цей же час тощо.  

12 квітня 2024 року правоохоронці повідомили про підозру тепер вже ексначальниці
відділу тендерних закупівель КП “Інформатика”. Їй офіційно інкримінується службова
недбалість, що спричинила тяжкі наслідки (вищезгадана ч.2 ст. 367 КК України). При
цьому, вказаній особі “приписують” це порушення лише при здійсненні закупівлі у
ТОВ “Ві Єм Джі” – про “другу” закупівлю в даному випадку не згадується.

22 квітня 2024 року Голосіївський районний суд обрав відносно цієї підозрюваної
запобіжний захід у вигляді особистого зобов’язання на термін до 16 червня 2024
року. Це значить, що вона не має права відлучатися з Києва та Київської області без
дозволу слідчого, прокурора або суду, повинна повідомляти вказані органи про зміну
свого місця проживання та місця роботи, має здати свій закордонний паспорт тощо.

Слідчі клопотали щодо обрання відносно цієї особи запобіжного заходу у вигляді
домашнього арешту, але суд відмовив у задоволенні такого клопотання. Зокрема,
через те, що правоохоронці не довели, що підозрювана може переховуватися від
слідства. Крім того, підставою для обрання більш м’якого запобіжного заходу стало
те, що ця особа має на утриманні малолітню дитину, і те, що їй було надано позитивні
характеристики від ОСББ, до якого входить її будинок, від сусідів по ньому, а також
від її нинішнього роботодавця – генерального директора Керуючої дирекції ДП
“Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представництв” (підозрювана
працює там на схожій посаді – провідний фахівець з публічних закупівель).

Скандальні фігуранти

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “Ві Єм Джі” було
зареєстроване у вересні 2016 року. Керівником цієї компанії вказано Володимира
Калачова, засновниками – ТОВ “Октава Капітал”, киянина Олександра Руденка і
мешканця міста Ірпінь Київської області Бориса Калачова. Кінцевим бенефіціаром
ТОВ “Ві Єм Джі” є мешканець столиці Олександр Кардаков.

Система Youcontrol відносить вказану компанію до групи “Октава Капітал”, яка
об’єднує майже чотири десятки суб’єктів господарювання, зайнятих у
сферах інформаційних технологій, телекомунікацій, ІТ-дистрибуції, захисту
інформації і криптографії, управління нерухомістю тощо. Ключовою особою цієї
групи є вищезгаданий Олександр Кардаков – український бізнесмен та громадський
діяч. Останній, до слова, неодноразово входив до топ-100 найбагатших людей
України за версією журналу “Forbes Україна”: у 2011 та 2012 роках Кардаков посідав
83 та 84 місця зі статками приблизно 112 млн доларів, а в 2016-ому – 97 місце зі
статками 27 млн доларів.

ДП “Хідден” ТОВ “Хідден Енерджі” було зареєстроване у Києві в серпні 2019 року.
Його керівником є Олександр Коровін, засновником – відповідно ТОВ “Хідден
Енерджі” (створене наприкінці 2018 року), кінцевим бенефіціаром – киянин Гліб
Львов. До слова, до кінця 2019 року засновником ДП “Хідден” було майже
однойменне ТОВ “Хідден Енерджі.Юей”, яке наразі має назву ТОВ “Аббінвест” і
перебуває в стані припинення.

За інформацією бази даних аналітики публічних закупівель, ТОВ “Ві Єм Джі”, ДП
“Хідден” ТОВ “Хідден Енерджі” та ТОВ “Аббінвест” були і є активними учасниками
тендерів, які проводять різні комунальні та державні структури України. 

Так, на рахунку першої компанії 59 договорів на суму 382,8 млн гривень. Основним
клієнтом ТОВ “Ві Єм Джі” є столичне СКП “Київтелесервіс” (9 угод на суму 93,5 млн
гривень), а з КП “Інформатика” ця компанія уклала 5 договорів на суму 8,7 млн
гривень. У свою чергу ДП “Хідден” ТОВ “Хідден Енерджі” має у своєму “портфоліо”
лише досвід співпраці з КП “Інформатика” – 11 угод на суму 1,57 млрд гривень. Крім
того, лише цьому КП надавало свої послуги і ТОВ “Аббінвест” – воно уклало з
“Інформатикою” 2 договори на суму 349,2 млн гривень.

Як повідомляла КВ, станом на серпень 2023 року КП “Інформатика” заплатило за
створення “програмно-апаратного комплексу управління та контролю мереж
зовнішнього освітлення столиці” 863 млн бюджетних гривень. Підрядниками цих
робіт були вищезгадані ТОВ “Хідден Енерджі.Юей” (“Аббінвест”) і ДП “Хідден” ТОВ
“Хідден Енерджі”. При цьому, до вказаної суми не увійшли потенційні витрати за
трьома “свіжими” на той час договорами на суму близько 308 млн гривень. Таким
чином, із урахуванням цих договорів, загальні витрати на цей комплекс вже сягають
близько 1,2 млрд гривень.

Усього міською цільовою програмою “Електронна столиця” на 2019-2023 роки, в
рамках якої реалізовується цей проєкт, були передбачені витрати на вказаний
комплекс у сумі 2 млрд гривень. У свою чергу в програмі “Цифровий Київ” на 2024-
2025 роки, яка була затверджена міськрадою наприкінці минулого року на зміну
вищевказаній програмі, на “створення, розвиток та супровід програмно-апаратного
комплексу управління та контролю мереж освітлення” заплановано витратити ще 1,2
млрд гривень.

При цьому у КМДА традиційно замовчують інформацію про те, який економічний
ефект вже дали та дадуть найближчим часом такі суттєві бюджетні витрати і який
сенс продовжувати витрачати на цей напрямок немалі гроші у воєнний час. Це
наштовхує значну частину громадськості, журналістів та окремих депутатів Київради
на думку, що кошти освоюються в основному заради освоєння та збагачення
учасників процесу. 

Так, ще у 2021 році KВ направляла в КП “Інформатика” відповідний запит, але там не
змогли розповісти про ефективність вказаної системи. В підприємстві
тоді пояснили, що здійснюють виключно адміністрування цього програмно-
апаратного комплексу, а тому не мають інформації про результати роботи комплексу
щодо енергоефективності.

Єдина інформація, яку КВ з цього приводу вдалося знайти у відкритому доступі – це 
розміщене на youtube інтерв’ю власника ДП “Хідден” ТОВ “Хідден Енерджі” Гліба
Львова, де він у жовтні 2020 року розповідав, що за даними КП “Київміськсвітло”, в
2018 році пряма економія столиці на електроенергії від впровадження ним
“унікального комплексу” становила близько 12 млн гривень, а в 2019 році – 25 млн
гривень. 

Разом із тим діяльність КП “Інформатика” та його підрядників зі створення та
впровадження цього “унікального комплексу” стала предметом кількох кримінальних
проваджень. 

Зокрема, в рамках провадження №42019000000002283 від 28 жовтня 2019 року
правоохоронці припускали, що при виконанні робіт за договорами, укладеними з
ТОВ “Хідден Енерджі.Юей” 4.12.2018 року та 18.02.2019 року, могла бути допущена
розтрата та присвоєння бюджетних коштів у особливо великих розмірах (ч. 5 ст. 191
КК України). У свою чергу, в рамках провадження №12018100120000909 від 5
вересня 2018 року правоохоронці звернули увагу на договір від 25 лютого 2020
року, який було укладено з ДП “Хідден” ТОВ “Хідден Енерджі”. В рамках цього
слідства у Нацполіції вивчали факти зловживання службовим становищем
посадовими особами КП “Інформатика” з метою отримання неправомірної вигоди під
час проведення відповідного тендеру. Утім, станом на сьогодні жоден із ймовірних
фігурантів цих справ не отримав обвинувального вироку суду.

Вистачає в роботі КП “Інформатика” й інших сумнівних моментів за іншими
напрямками діяльності, які неодноразово критикувалися депутатами Київради та
цікавили правоохоронців. 

Зокрема, йдеться і про впровадження комплексної системи відеоспостереження. У
2021 році, коли Національне антикорупційне бюро (НАБУ) розслідувало факти
можливих бюджетних розпилів при закупівлях обладнання для цієї системи, йшлося
про завдання міському бюджету збитків на суму 30 млн гривень. Саме такі цифри
нарахував Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту КМДА. Його
фахівці, серед іншого, встановили, що обладнання, яке КП “Інформатика”
закуповувало в 2016-2017 роках, до цього кілька разів “купувалося та
перепродавалося” різними суб’єктами господарської діяльності – з відповідним
зростанням вартості товару. 

Крім того, нещодавно столичні правоохоронці завершили слідство відносно
ексгендиректорки та діючої заступниці керівника КП “Інформатика” Вероніки
Малкової (на колажі праворуч, саме за її керівництва укладалися договори, які
зацікавили правоохоронців в рамках кримінального провадження від вересня 2023
року). Наразі вона офіційно є обвинуваченою у розповсюдженні даних зі все тих же
вуличних камер відеонагляду. За цей злочин посадовиці загрожує до 5 років
позбавлення волі, але яким буде кінцевий вердикт Шевченківського райсуду, покаже
час. 

Так, слідчі встановили, що Малкова спільно ще з двома особами, один із яких є її
підлеглим, допомагали громадянам, зокрема, встановлювати маршрути переміщення
транспортних засобів по місту. Такий процес вони називали “розшуком”, а тодішня
очільниця “Інформатики” навіть мала “позивний” – “Тьотя”. При цьому, в КМДА і
Київраді, схоже, не поспішають робити хоч якісь кроки щодо покарання винних.
Малкова повернулася до роботи після відсторонення у березні 2023-го, а ініціатива
депутатського корпусу щодо створення спеціальної комісії, яка розслідує такі
інциденти, так і не була офіційно запроваджена.

Зазначимо, обов’язки гендиректора КП “Інформатика” з 8 лютого 2024 року виконує
Микола Жандоров. Його попередниками на цій посаді були Олена Грубляк (з 27
березня 2023 року), вищезгадана Вероніка Малкова (з 6 вересня 2021 року по 27
березня 2023 року) і Микола Пихтін (з жовтня 2017 року по вересень 2021 року).

Вказане підприємство знаходиться в підпорядкуванні Департаменту інформаційно-
комунікаційних технологій (ІКТ) КМДА, який з 25 серпня 2023 року очолює Вікторія
Іцкович. На цій посаді вона змінила Олега Половинка (на колажі ліворуч), який
керував даною структурою з 27 серпня 2021 року. Раніше, з 3 березня 2017 року по
29 квітня 2020 року, цей департамент очолював Юрій Назаров, який був “обличчям
цифровізації в Києві” та з персоною якого пов’язують численні порушення в даній
сфері. Після його звільнення та до призначення Половинка Департаментом ІКТ КМДА
на правах “т. в.о. директора” керувала Ганна Лисик.

Діяльність Департамента ІКТ КМДА з 2 квітня 2021 року контролює заступник голови
КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень Петро Оленич.
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разів атакували позиції Сил
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причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
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Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
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внутрішній спад у Китаї провокує
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Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 

На Одещині посадовицю селищної
ради підозрюють у незаконній
передачі 5 гектарів землі
забудовнику 

Знайшли в автомобілі "білу
речовину": У Чехії митрополита
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зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
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пошкодження парусника «Дружба»
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Терехова контролює тендери на
відбудову міста

Держсекретар США Марко Рубіо
відвідає Вірменію напередодні
парламентських виборів

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Нацполіція вважає, що КМДА та КП “Інформатика” загрожуютьНацполіція вважає, що КМДА та КП “Інформатика” загрожують
національній безпеці Українинаціональній безпеці України

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Нацполіція вважає, що КМДА та КП “Інформатика” загрожують національній безпеці України

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/699211-rossija_testiruet_v_ukraine_rakety_dlja_kndr
https://antikor.info/articles/699213-sily_oborony_unichtohili_upravljaemuju_aviatsionnuju_raketu_h-59h-69_2_shaheda_i_2_orlana-10_na_juge
https://antikor.info/ru/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/02.05.2024_1/3.jpg
https://antikor.info/gallery/02.05.2024_1/3.jpg
https://antikor.info/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy%20%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%B2%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D1%94,%20%D1%89%D0%BE%20%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90%20%D1%82%D0%B0%20%D0%9A%D0%9F%20%E2%80%9C%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%E2%80%9D%20%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%B6%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%86%D1%96%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/ru/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy
https://kyivvlada.com.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118284338
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118284338
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-21-014279-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-02-21-007442-a
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115900193
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115973854
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118284338
https://reyestr.court.gov.ua/Review/117343449
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118673431
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/40844268_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%92d%C2%86_d%C2%84d%C2%9C_d%C2%94d%C2%96d%C2%86_2024-05-01_09-44.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/36460559_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%9Ed%C2%9Ad%C2%A2d%C2%90d%C2%92d%C2%90_d%C2%9Ad%C2%90d%C2%9Fd%C2%86d%C2%A2d%C2%90d%C2%9B_2024-05-01_09-50.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/d%C2%B3n%C2%80n%C2%83d%C2%BFd%C2%B0d%C2%BEdon%C2%82d%C2%B0d%C2%B2d%C2%B0-2.png
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/43201634_d%C2%94d%C2%9F_d%C2%A5d%C2%86d%C2%94d%C2%94d%C2%95d%C2%9D_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%A5d%C2%86d%C2%94d%C2%94d%C2%95d%C2%9D_d%C2%95d%C2%9Dd%C2%95d-d%C2%94d%C2%96d%C2%86_2024-05-01_09-52.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/42682500_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%A5d%C2%86d%C2%94d%C2%94d%C2%95d%C2%9D_d%C2%95d%C2%9Dd%C2%95d-d%C2%94d%C2%96d%C2%86_2024-05-01_09-52.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/42682500_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%A5d%C2%86d%C2%94d%C2%94d%C2%95d%C2%9D_d%C2%95d%C2%9Dd%C2%95d-d%C2%94d%C2%96d%C2%86_2024-05-01_09-52.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/40117975_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%90d%C2%91d%C2%91d%C2%86d%C2%9Dd%C2%92d%C2%95d%C2%A1d%C2%A2_2024-05-01_09-55.pdf
https://clarity-project.info/tenderer/40844268
https://clarity-project.info/tenderer/43201634
https://clarity-project.info/tenderer/40117975
https://kyivvlada.com.ua/
https://drive.google.com/file/d/11ZlGdsAxdDJSr6lziDToJQDwV6x1ypew/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Lid8CIAuGshnZzELyeJ502OKkBlVbdKv/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Lid8CIAuGshnZzELyeJ502OKkBlVbdKv/view?usp=sharing
https://kievvlast.com.ua/text/ugolovnoe-osveshhenie-kp-informatika-osvoit-na-vnedrenii-neponyatnoj-sistemy-eshhe-400-mln-byudzhetnyh-griven
https://kyivvlada.com.ua/
https://www.youtube.com/watch?v=bjodgDaUYvY
https://reyestr.court.gov.ua/Review/87631349
https://kievvlast.com.ua/project/resources/attachments/XuEAInHk.pdf
https://kievvlast.com.ua/text/kp-informatika-zapodozrili-v-otmyvanii-byudzhetnyh-sredstv-na-videonablyudenii-v-interesah-klichko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D1%86%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%87_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BB%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A5%D1%96%D0%B4%D0%B4%D0%B5%D0%BD_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%B6%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%92%D1%96_%D0%84%D0%BC_%D0%94%D0%B6%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840616-situatsija_na_fronte_rossijane_65_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony_s_nachala_sutok
https://antikor.info/articles/840616-situatsija_na_fronte_rossijane_65_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony_s_nachala_sutok
https://antikor.info/articles/840616-situatsija_na_fronte_rossijane_65_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony_s_nachala_sutok
https://antikor.info/articles/840615-smerteljnoe_dtp_na_trasse_kievop_v_stolknovenii_dvuh_legkovushek_na_ljvovshchine_pogibli_troe_ljudej
https://antikor.info/articles/840615-smerteljnoe_dtp_na_trasse_kievop_v_stolknovenii_dvuh_legkovushek_na_ljvovshchine_pogibli_troe_ljudej
https://antikor.info/articles/840615-smerteljnoe_dtp_na_trasse_kievop_v_stolknovenii_dvuh_legkovushek_na_ljvovshchine_pogibli_troe_ljudej
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840614-osnovatelj_fire_point_zajavil_ob_uchastii_v_sozdanii_bjudhetnogo_analoga_patriot_sovmestno_s_snbo
https://antikor.info/articles/840613-ugroza_so_storony_belarusi_ostaetsja_postojannoj_no_udarnyh_gruppirovok_u_granitsy_net__gpsu
https://antikor.info/articles/840613-ugroza_so_storony_belarusi_ostaetsja_postojannoj_no_udarnyh_gruppirovok_u_granitsy_net__gpsu
https://antikor.info/articles/840613-ugroza_so_storony_belarusi_ostaetsja_postojannoj_no_udarnyh_gruppirovok_u_granitsy_net__gpsu
https://antikor.info/articles/840612-_ne_uznal_ego_byvshij_sopernik_usika_nazval_prichinu_ego_ochenj_plohogo_poedinka
https://antikor.info/articles/840612-_ne_uznal_ego_byvshij_sopernik_usika_nazval_prichinu_ego_ochenj_plohogo_poedinka
https://antikor.info/articles/840612-_ne_uznal_ego_byvshij_sopernik_usika_nazval_prichinu_ego_ochenj_plohogo_poedinka
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840611-v_es_rastet_kolichestvo_deportatsij_ukraintsev_v_gms_nazvali_glavnye_prichiny
https://antikor.info/articles/840611-v_es_rastet_kolichestvo_deportatsij_ukraintsev_v_gms_nazvali_glavnye_prichiny
https://antikor.info/articles/840611-v_es_rastet_kolichestvo_deportatsij_ukraintsev_v_gms_nazvali_glavnye_prichiny
https://antikor.info/articles/840610-boj_ostanovili_posle_gonga_verhuven_trebuet_otmenitj_rezuljtat_poedinka_s_usikom
https://antikor.info/articles/840610-boj_ostanovili_posle_gonga_verhuven_trebuet_otmenitj_rezuljtat_poedinka_s_usikom
https://antikor.info/articles/840610-boj_ostanovili_posle_gonga_verhuven_trebuet_otmenitj_rezuljtat_poedinka_s_usikom
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840598-rf_opublikovala_foto_povrehdennogo_gazovoza_arktik_metagaz_i_obvinjaet_ukrainu_v_atake
https://antikor.info/articles/840609-kolichestvo_postradavshih_ot_massirovannogo_udara_po_kievu_vyroslo_do_91_cheloveka
https://antikor.info/articles/840609-kolichestvo_postradavshih_ot_massirovannogo_udara_po_kievu_vyroslo_do_91_cheloveka
https://antikor.info/articles/840609-kolichestvo_postradavshih_ot_massirovannogo_udara_po_kievu_vyroslo_do_91_cheloveka
https://antikor.info/articles/840608-rossijskie_ataki_na_dergachi_i_kramatorsk_chetvero_chelovek_pogibli_kolichestvo_postradavshih_rastet
https://antikor.info/articles/840608-rossijskie_ataki_na_dergachi_i_kramatorsk_chetvero_chelovek_pogibli_kolichestvo_postradavshih_rastet
https://antikor.info/articles/840608-rossijskie_ataki_na_dergachi_i_kramatorsk_chetvero_chelovek_pogibli_kolichestvo_postradavshih_rastet
https://antikor.info/articles/840608-rossijskie_ataki_na_dergachi_i_kramatorsk_chetvero_chelovek_pogibli_kolichestvo_postradavshih_rastet
https://antikor.info/articles/840607-ekonomicheskij_tormoz_knr_kak_vnutrennij_spad_v_kitae_provotsiruet_novye_torgovye_vojny_s_sa_i_es
https://antikor.info/articles/840607-ekonomicheskij_tormoz_knr_kak_vnutrennij_spad_v_kitae_provotsiruet_novye_torgovye_vojny_s_sa_i_es
https://antikor.info/articles/840607-ekonomicheskij_tormoz_knr_kak_vnutrennij_spad_v_kitae_provotsiruet_novye_torgovye_vojny_s_sa_i_es
https://antikor.info/articles/840606-donaljd_tramp_prigrozil_iranu_masshtabnoj_vojnoj_v_sluchae_provala_mirnyh_peregovorov
https://antikor.info/articles/840606-donaljd_tramp_prigrozil_iranu_masshtabnoj_vojnoj_v_sluchae_provala_mirnyh_peregovorov
https://antikor.info/articles/840606-donaljd_tramp_prigrozil_iranu_masshtabnoj_vojnoj_v_sluchae_provala_mirnyh_peregovorov
https://antikor.info/articles/840605-shema_na_milliony_evro_v_gretsii_raskryli_setj_gossluhashchih_i_buhgalterov_kotorye_grabili_fondy_es
https://antikor.info/articles/840605-shema_na_milliony_evro_v_gretsii_raskryli_setj_gossluhashchih_i_buhgalterov_kotorye_grabili_fondy_es
https://antikor.info/articles/840605-shema_na_milliony_evro_v_gretsii_raskryli_setj_gossluhashchih_i_buhgalterov_kotorye_grabili_fondy_es
https://antikor.info/articles/840604-apelljatsionnyj_sud_nikolaeva_ostavil_v_sile_shtraf_na_49_milliona_griven_za_kontrabandu_soi
https://antikor.info/articles/840604-apelljatsionnyj_sud_nikolaeva_ostavil_v_sile_shtraf_na_49_milliona_griven_za_kontrabandu_soi
https://antikor.info/articles/840604-apelljatsionnyj_sud_nikolaeva_ostavil_v_sile_shtraf_na_49_milliona_griven_za_kontrabandu_soi
https://antikor.info/articles/840604-apelljatsionnyj_sud_nikolaeva_ostavil_v_sile_shtraf_na_49_milliona_griven_za_kontrabandu_soi
https://antikor.info/articles/840603-obostrenie_na_orehovskom_napravlenii_za_sutki_zafiksirovano_pochti_30_boevyh_stolknovenij
https://antikor.info/articles/840603-obostrenie_na_orehovskom_napravlenii_za_sutki_zafiksirovano_pochti_30_boevyh_stolknovenij
https://antikor.info/articles/840603-obostrenie_na_orehovskom_napravlenii_za_sutki_zafiksirovano_pochti_30_boevyh_stolknovenij
https://antikor.info/articles/840602-glava_mid_andrej_sibiga_i_predstaviteli_bolee_70_inostrannyh_dipmissij_posetili_mesta_obstrelov_v_kieve
https://antikor.info/articles/840602-glava_mid_andrej_sibiga_i_predstaviteli_bolee_70_inostrannyh_dipmissij_posetili_mesta_obstrelov_v_kieve
https://antikor.info/articles/840602-glava_mid_andrej_sibiga_i_predstaviteli_bolee_70_inostrannyh_dipmissij_posetili_mesta_obstrelov_v_kieve
https://antikor.info/articles/840602-glava_mid_andrej_sibiga_i_predstaviteli_bolee_70_inostrannyh_dipmissij_posetili_mesta_obstrelov_v_kieve
https://antikor.info/articles/840601-v_odesskoj_oblasti_chinovnitsu_seljskogo_soveta_podozrevajut_v_nezakonnoj_peredache_5_gektarov_zemli_zastrojshchiku
https://antikor.info/articles/840601-v_odesskoj_oblasti_chinovnitsu_seljskogo_soveta_podozrevajut_v_nezakonnoj_peredache_5_gektarov_zemli_zastrojshchiku
https://antikor.info/articles/840601-v_odesskoj_oblasti_chinovnitsu_seljskogo_soveta_podozrevajut_v_nezakonnoj_peredache_5_gektarov_zemli_zastrojshchiku
https://antikor.info/articles/840601-v_odesskoj_oblasti_chinovnitsu_seljskogo_soveta_podozrevajut_v_nezakonnoj_peredache_5_gektarov_zemli_zastrojshchiku
https://antikor.info/articles/840600-nashli_v_avtomobile_beloe_veshchestvo_v_ehii_mitropolita_rp_ilariona_zapodozrili_v_hranenii_narkotikov
https://antikor.info/articles/840600-nashli_v_avtomobile_beloe_veshchestvo_v_ehii_mitropolita_rp_ilariona_zapodozrili_v_hranenii_narkotikov
https://antikor.info/articles/840600-nashli_v_avtomobile_beloe_veshchestvo_v_ehii_mitropolita_rp_ilariona_zapodozrili_v_hranenii_narkotikov
https://antikor.info/articles/840600-nashli_v_avtomobile_beloe_veshchestvo_v_ehii_mitropolita_rp_ilariona_zapodozrili_v_hranenii_narkotikov
https://antikor.info/articles/840599-proizoshel_vzryv_v_odnom_iz_portov_odesskoj_oblasti_v_vms_prokommentirovali_intsident_i_sluhi_o_povrehdenii_parusnika_druhba
https://antikor.info/articles/840599-proizoshel_vzryv_v_odnom_iz_portov_odesskoj_oblasti_v_vms_prokommentirovali_intsident_i_sluhi_o_povrehdenii_parusnika_druhba
https://antikor.info/articles/840599-proizoshel_vzryv_v_odnom_iz_portov_odesskoj_oblasti_v_vms_prokommentirovali_intsident_i_sluhi_o_povrehdenii_parusnika_druhba
https://antikor.info/articles/840599-proizoshel_vzryv_v_odnom_iz_portov_odesskoj_oblasti_v_vms_prokommentirovali_intsident_i_sluhi_o_povrehdenii_parusnika_druhba
https://antikor.info/articles/840597-predosterehenie_vatikana_papa_rimskij_prizval_ne_dopustitj_vlasti_vladeljtsev_ii_nad_chelovechestvom
https://antikor.info/articles/840597-predosterehenie_vatikana_papa_rimskij_prizval_ne_dopustitj_vlasti_vladeljtsev_ii_nad_chelovechestvom
https://antikor.info/articles/840597-predosterehenie_vatikana_papa_rimskij_prizval_ne_dopustitj_vlasti_vladeljtsev_ii_nad_chelovechestvom
https://antikor.info/articles/840596-shema_na_milliony_kto_v_komande_terehova_kontroliruet_tendery_na_vosstanovlenie_goroda
https://antikor.info/articles/840596-shema_na_milliony_kto_v_komande_terehova_kontroliruet_tendery_na_vosstanovlenie_goroda
https://antikor.info/articles/840596-shema_na_milliony_kto_v_komande_terehova_kontroliruet_tendery_na_vosstanovlenie_goroda
https://antikor.info/articles/840595-gossekretarj_sa_marko_rubio_posetit_armeniju_nakanune_parlamentskih_vyborov
https://antikor.info/articles/840595-gossekretarj_sa_marko_rubio_posetit_armeniju_nakanune_parlamentskih_vyborov
https://antikor.info/articles/840595-gossekretarj_sa_marko_rubio_posetit_armeniju_nakanune_parlamentskih_vyborov
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/699212-natspolitsija_schitaet_chto_kgga_i_kp_informatika_ugrohajut_natsionaljnoj_bezopasnosti_ukrainy?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83


0.045834

https://antikor.info/articles/699211-rossija_testiruet_v_ukraine_rakety_dlja_kndr
https://antikor.info/articles/699213-sily_oborony_unichtohili_upravljaemuju_aviatsionnuju_raketu_h-59h-69_2_shaheda_i_2_orlana-10_na_juge

